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WYJASNIENIE

Dotyczy: najmu powierzchni z przeznaczeniem na prowadzenie apteki

Samodzielny Zespét Publicznych Zaktadéw Lecznictwa Otwartego Warszawa-Targdéwek
udziela wyja$nien do Informatora Konkursowego:

1

Czy obecne zezwolenia na prowadzenie aptek zostang przeniesione na podmiot, ktéry bedzie
zwyciezcg konkursu? Pytanie o tyle istotne, Ze obecne przepisy nie zezwalajg na otworzenie apteki na
nowo w zadnym z wymienionych w konkursie miejsc. Jesli zezwolenia beda przeniesione to brak
najistotniejszej informacji w catym przetargu powinien skutkowa¢ ponownym rozpisaniem konkursu.

Odpowiedz: Tak. Obecne zezwolenia na prowadzenie aptek zostanq przeniesione na podmiot,
ktory zostanie zwyciezcq konkursu.

2

Jezeli zezwolenia beda przypisane czyli nastgpi tzw. zakup zorganizowanej cze$ci przedsiebiorstwa to
kazdy jako ewentualny przyszty nabywca powinien mie¢ mozliwo$¢ wgladu w wyniki finansowe tejze
czgsci przedsigbiorstwa a w ofercie konkursowej brak jest jakiejkolwiek wzmianki na ten temat.
Jedynie lokale aptek zostaly udostepnione do ogladania a osoby odpowiedzialne za ustalenie
terminéw spotkan sg nawet zdziwione Ze ich numery tel. sg podane w ofercie. (nie zostaty o tym fakcie
poinformowane).

Odpowiedz: SZPZLO Warszawa-Targéwek nie uniemozliwia wglgdu w wyniki finansowe aptek.
Jednoczesnie pragne zauwazyd, ze pkt 2 nie zawiera pytania.

3

Jesli ogtaszajgcy konkurs nie planuje przeniesienia zezwoleri na nowy podmiot jedynym sposobem na
uruchomienie aptek na nowo w miejscach bedacych przedmiotem konkursu jest uzyskanie tzw.
odstepstwa od istniejacych przepiséw, ktére to odstgpstwo moze byé udzielone przez Ministra
Zdrowia. Minister moze ale nie musi wyrazi¢ na to zgody. Obecnie na tego typu zgode oczekuje juz
kilka wnioskéw (niektére ponad pét roku) i prawdopodobienstwo ich uzyskania jest bardzo mate.
Dodatkowo do wszystkich tego typu postepowan z automatu chce sie wigczy¢ Izba Aptekarska , ktéra
stoi na stanowisku , ze liczba aptek w Warszawie jest juz zbyt duza i nie zgadza sie na powstawanie
nowych placéwek (reaktywowanie zamknietych). Brakuje wiec informacji o mozliwoéci uniewaznienia
umowy w przypadku braku mozliwosci uzyskania zezwolenia.

Odpowiedz: OdpowiedZ? zawarta w pkt, 1 wyczerpuje tematyke opisang w pkt. 3.
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Brak jest rowniez informacji czy nowy najemca moze liczy¢ na ulge w czynszu w okresie uzyskiwania
zezwolen - zaktadajac, ze nawet uda sie je uzyskac do "przejécia” sg cztery instytucje a kazda z nich ma
standardowo czas 30 dni na odpowiedzZ. Biorac pod uwage, ze jest to okres wakacyjny 120 dni wydaje
sie by¢ wersjg bardzo optymistyczna.

Odpowiedz: OdpowiedZ zawarta w pkt. 1 wyczerpuje tematyke opisang w pkt. 4.
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